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       ماده امتحانی : 

یقانون تحریر دفاتر حسابداری وجوه نقد و   

تعالی بسمه  

پیرانشهر شهرستان پرورش و آموزش مدیریت  

دی 9فنی و حرفه ای  هنرستان  

پودمان اول   

79-99تحصیلی سال   

 نام و نام خانوادگی :

رامیان       نام دبیر :  پایه دهم حسابداری    کلاس :    

2  تعداد صحفه :             21     سوالات :تعداد  دقیقه 07   مدت امتحان :   

 ردیف سوالات بارم

5/0  کدام حساب بیانگر ) مطالبات شرکت از دیگران است که در قبال آن چک یا سفته دریافت نموده است ( ؟ 

دریافتنیحساب های  د(            ج ( حساب های پرداختنی       ب ( اسناد دریافتنی              الف ( اسناد پرداختنی           

1 

5/0  کدام موسسه ی زیر جزء موسسات بازرگانی می باشد ؟ 

د ( موسسه تاکسیرانی              ج  ( سردخانه میوه                ب ( کارگاه پنجره سازی         الف ( فروشگاه مواد غذایی       

2 

5/0  کدام گزینه ، جزء راه های جلوگیری از سوء استفاده چک صادره نزد سایرین نیست ؟ 

ب ( دریافت رسید از گیرنده چک               الف ( زدن چسب شیشه ای روی مبلغ چک                               

د ( ثبت مبلغ چک فقط به صورت عددی                               ثبت تاریخ چک به صورت عددی و حروفی          ج (   

3 

5/0 ............... نوشته ای است که به موجب آن، صادرکننده آن تمام یا بخشی از وجوه نقد خود نزد بانک را مسترد یا به دیگران واگذار  

 می نماید. 

د ( اعلامیه بستانکار بانک                          ج ( سفته                       الف ( سند حسابداری              ب ( چک                 

4 

5/0  می گردد .دریافت طلب از بدهکاران  به ترتیب باعث افزایش ..................  و از طرف دیگر باعث کاهش .......................  

 درآمد  -دارایی                    د ( دارایی   -ج ( بدهی                دارایی –ب ( دارایی                   بدهی  -الف ( بدهی 

5 

برای خرید سفته باید پرداخت نماید ؟ریال را دارد ، چه مبلغی  000/000/000/7شرکت مهران قصد خرید سفته ای به مبلغ  1  
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د و مدارک مثبته در شرکت ها را نام ببرید ؟د از اسنادو مور 1  
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مشخص کنید ؟ با توجه به اطلاعات زیر،  مالی یا غیر مالی بودن رویدادها را 1  

 

 رویداد مالی غیر مالی

 فروش زمین به صورت نسیه  

 بازپرداخت وام دریافتی از بانک  

 استعفای مدیر شرکت  

 خرید اثاثه اداری از طریق صدور چک  

 

 

 

 

 

 

8 



2 
 

  

؟ نمایید کامل را زیر جدول حسابداری معادله به توجه با 1  

 دارایی بدهی سرمایه 

 000/000/9  000/000/25  

000/000/72  000/000/14   
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 با توجه به تاریخ صدور سفته های زیر ، تاریخ دقیق سررسید سفته ها را بنویسید ؟ 2

 
زمان  مدت تاریخ سررسید

 سررسید

 سفته تاریخ صدور

ماه بعد 7   20 /4  /96  1 

96/  1/  4 عندالمطالبه   2 

روز بعد 60   7  /6  /96  3 
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5/4 می باشد ، مطلوب است ثبت رویداد های زیر در سند حسابداری 96مربوط به موسسه آفاق طی تابستان  رویدادهای زیر   

: موسسه آفاق   

موسسه به عنوان سرمایه اولیه صندوق ریال به حساب  000/000/20واریز          96/  4/  3  

نقد پرداخت شد صورت که نصف آن به صورت نسیه و مابقی بهریال  000/000/6خرید اثاثه اداری به مبلغ        96/  4/  17  

ریال به شرکت احسان به صورت قرض 000/000/2پرداخت  مبلغ       96/  5/ 16   

ریال وجه نقد بابت ارائه خدمات به موسسه توحید 000/000/4دریافت       96 / 6/ 10  
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و مانده حساب صندوق مبلغ  000/175/2مانده شمارش شده نزد صندوقدار موسسه اندیشه  مبلغ   96/ 5/ 2در پایان روز  2

ریال است ، کسری صندوق به عهده موسسه است .  000/190/2  

 

نحوه ثبت حسابداری رویداد فوق :            الف (  مطلوب است  

ب ( ثبت حسابداری انتقال حساب کسر و اضافه در پایان دوره                                

 

21  

 جمع نمرات 15


